
За танго је потребно двоје

Лидерима  у  БиХ  се  указала  још  једна  прилика  да  понуде
конструктивна  рјешења  за  проблеме  са  којима  се  ова  земља
суочава, али само ако престану са позирањем које су показивали
у  протеклих  12  мјесеци,  пише  данас  у  Еуроблицу  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан  Шварц-
Шилинг.

“Од  почетка  мог  мандата,  ја  сам  поступао  према  јасном  и
досљедном плану акције (често изложен  жестоким критикама), у
смислу да допуштам политичким лидерима ове земље да преузму
главну улогу и на свој начин рјешавају проблеме са којима се
суочава Босна и Херцеговина. Они су ову прилику упропастили”,
пише  Шварц-Шилинг.  “Да  би  поново  преузели  иницијативу,
одређени лидери – а они знају који то – морају промијенити
своје понашање. Морају радити конструктивно како би се поново
иницирао   процес  уставних  реформи,  довршило  спровођење
Дејтонског  споразума  и  испунили  преостали  услови  за
потписивање  Споразума  о  стабилизацији  и  придруживању”.

Шварц-Шилинг је коментарисао и одлуку коју је донио Управни
одбор Савјета за имплементацију мира у Бриселу, у уторак, о
продужењу  мандата  Канцеларије  високог  представника  до  јуна
2008. године.

“Управни одбор је поступио на овај начин као одговор на моју
процјену да је напредак који су домаће власти направиле за
задњих 12 мјесеци у погледу својих обавеза по Дејтону и услова
за  процес  европских  интеграција  био  недовољан  да  оправда
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затварање  ОХР-а  ове  године”,  изјавио  је,  додавши  да  је
“Управни  одбор  јасно  ставио  до  знања  да  неће  толерисати
никакав  покушај  подривања  Дејтона;  поново  је  афирмисао
суверенитет и територијални интегритет Босне и Херцеговине; и
позвао је мене конкретно да предузмем мјере да се побринем да
надлежне власти испуне међународне обавезе ове земље”.

Шварц-Шилинг је нагласио да одлука Управног одбора “свједочи о
доброј вољи међународне заједнице да настави да дјелује у
партнерству са политичким лидерима Босне и Херцеговине”, али
он је такође примијетио да је “за танго потребно двоје”.

Текст чланка високог представника/специјалног представника ЕУ
доступан је на www.ohr.int и www.eusrbih.org.
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